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En el sistema de la figura estan representados tres vectores distintos en el plano cartesiano.
El médulo del vector C' es | méd C' = C conocido y los dngulos «, 5y v también.

a) Encuentre el médulo de los vectoresA y B para que la suma de estos tres vectores sea
cero.

b) Evalue el caso en que v — 0, cuél es el modulo de los vectoresA y B en este caso.

H
k4

Ml

En el grafico adjunto se presenta la velocidad en funcién del tiempo para dos méviles, A y
B, desplazandose a lo largo de un mismo trayecto rectilineo. Se sabe ademas que cuando A
alcanza la misma velocidad que B los méviles se encuentran uno junto al otro. Determine la
ubicacién inicial de B si la posicién inicial de A es A(t = 0) = 25m.
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P3. Dos particulas A y B se encuentran separadas sobre un trayecto rectilineo, en t = 0 ambas
particulas comienzan a moverse, una hacia la otra, con velocidades v, y v, respectivamente.
Determine el tiempo y la posicién de encuentro de las particulas.



